


TET Deckenleuchte | TET ceiling luminaire
Ø 14,5 cm

TET

TET Deckenleuchte | TET ceiling luminaire
Ø 14,5 cm140 141



DECKENLEUCHTE

Glas weiß oder schwarz, Armatur weiß oder schwarz, Spannung max. 220-

240 V, Lichtabgabe nach unten direkt, Einbauversion auf Anfrage, Dimmbar 

über externen Dimmer www.perfekt-dimmen.de

CEILING LUMINAIRE

Glass white or black, Fixture white or black, Voltage max. 220-240 V, Light-

spread direct down, Recessed version on request, External dimmable 		

www.perfekt-dimmen.de

Ø 14,5 cm | mit Linse / with lens

Glas weiß | Glass white 			    T E 0 2 - L D 2 1 0 W  | 21000 | €249,00

Glas schwarz | Glass black 			    T E 0 5 - L D 2 1 0 W  | 21000 | €249,00

Ø 14,5 cm | ohne Linse / without lens

Glas weiß | Glass white 			    T E 0 3 - L D 2 1 0 W  | 19300 | €229,00

Glas schwarz | Glass black 			    T E 0 6 - L D 2 1 0 W  | 19300 | €229,00

LED ca. 10 W (=10 kWh/1000h) | ca. 800 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra |

> 50.000 Std./hrs. | EEK/EEC: G

Armatur weiß / fixture weiß

Ø 14,5 cm | mit Linse / with lens

Glas schwarz | Glass black 			    T E 0 5 - L D 2 1 0 S  | 21000 | €249,00

Armatur schwarz / fixture black

Ø 14,5 cm | ohne Linse / without lens

Glas schwarz | Glass black 			    T E 0 6 - L D 2 1 0 S  | 19300 | €229,00

MIT LINSE | WITH LENS OHNE LINSE | WITHOUT LENS

ø 14,5
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TET
DECKENLEUCHTE | CEILING LUMINAIRE
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DECKENLEUCHTE

Glas weiß oder schwarz, Armatur Aluminium weiß-matt, Spannung max. 

220-240 V, Lichtabgabe nach unten direkt, Dimmbar über externen Dimmer 

www.perfekt-dimmen.de

CEILING LUMINAIRE

Glass white or black, Fixture aluminium white matt, Voltage max. 220-240 V, 

Lightspread direct down, External dimmable 	www.perfekt-dimmen.de

80 cm | mit Linse / with lens

Glas weiß | Glass white 			    T E 0 2 - L D 2 1 2 W  | 57900 | €689,00

Glas schwarz | Glass black 			    T E 0 5 - L D 2 1 2 W  | 57900 | €689,00

80 cm | ohne Linse / without lens

Glas weiß | Glass white 			    T E 0 3 - L D 2 1 2 W  | 54600 | €649,00

Glas schwarz | Glass black 			    T E 0 6 - L D 2 1 2 W  | 54600 | €649,00

2-flammig | 2 heads

LED ca. 20 W (=20 kWh/1000h) | ca. 1600 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra |

> 50.000 Std./hrs. | EEK/EEC: G

130 cm | mit Linse / with lens

Glas weiß | Glass white 			    T E 0 2 - L D 2 1 3 W  | 84000 | €999,00

Glas schwarz | Glass black 			    T E 0 5 - L D 2 1 3 W  | 84000 | €999,00

130 cm | ohne Linse / without lens

Glas weiß | Glass white 			    T E 0 3 - L D 2 1 3 W  | 79000 | €939,00

Glas schwarz | Glass black 			    T E 0 6 - L D 2 1 3 W  | 79000 | €939,00

3-flammig | 3 heads

LED ca. 30 W (=30 kWh/1000h) | ca. 2400 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra |

> 50.000 Std./hrs. | EEK/EEC: G
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TREVO Deckenleuchte | TREVO ceiling luminaire
Ø 50 cm

TREVO
DECKENLEUCHTE | CEILING LUMINAIRE

DECKENLEUCHTE

Aluminium weiß oder weiß/mittelgrau/dunkelgrau, Spannung max. 220-240 V, 

Lichtabgabe indirekt & allseitig gestreut, Dimmbar über externen Dimmer 	

www.perfekt-dimmen.de

CEILING LUMINAIRE

Aluminium white or white/medium gray/dark gray, Voltage max. 220-240 V, 

Lightspread indirect down & all sides diffuse, External dimmable 		

www.perfekt-dimmen.de

6x LED ca. 36 W (=36 kWh/1000h) | ca. 4.800 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra |

> 50.000 Std./hrs. | EEK/EEC: E

Weiß | White 			    T V 5 0 - L D 0 3 W  | 79800 | €949,00

Weiß, Mittelgrau, Dunkelgrau | White, medium gray, dark gray 	  T V 5 0 - L D 0 3 G  | 84000 | €999,00
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ø 50

ø 30

ø 20

TREVO Deckenleuchte | TREVO ceiling luminaire
Ø 50 cm144 145



TUBE XL Pendelleuchte | TUBE XL pendant luminaire
Ø 10 cm

TUBE XL

147146



TUBE Deckenleuchte | TUBE ceiling luminaire
Ø 7 cm TUBE XL

KABEL-PENDELLEUCHTE | CABLE PENDANT LUMINAIRE

DECKENLEUCHTE | CEILING LUMINAIRE

KABEL-PENDELLEUCHTE

Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt, Aluminium handgebürstet oder Weiß, 

Deckenbefestigung zentral, Aufhängung mit Kabelpendel, Spannung max. 

250 V, Lichtabgabe unten direkt & allseitig gestreut, Dimmbar über externen 

Dimmer www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seite 7-9

CABLE PENDANT LUMINAIRE

Hand-blown glass opal-white matt, Aluminium handbrushed or white, Cei-

ling fixture central, Cable suspension, Voltage max. 250 V, Lightspread direct 

down & all sides diffuse, External dimmable www.perfekt-dimmen.de

Longer suspensions & multiple suspensions: see page 7-9

Ø 10 cm | 1x E27 max. 60W | Aluminium - Baldachin I Canopy ø 6 cm  Aluminium

Opal-weiß matt | opal-white matt 	  V G 9 1 - B 1 1 9 A  | 17200 | €204,00

15

100

150

2
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Ø 10

Ø 6

1-flammig | 1 head

3-flammig | 3 heads

4-flammig | 4 heads

Ø 10 cm | 100cm | 3x E27 max. 60W | Aluminium

Opal-weiß matt | opal-white matt 	  V G 9 1 - B 3 1 9 A  | 48700 | €579,00

Ø 10 cm | 120cm | 4x E27 max. 60W | Aluminium

Opal-weiß matt | opal-white matt 	  V G 9 1 - B 4 1 9 A  | 64300 | €765,00

DECKENLEUCHTE

Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt, Aluminium oder Aluminium handge-

bürstet, Spannung max. 250 V, Lichtabgabe unten direkt & allseitig gestreut, 

Dimmbar über externen Dimmer www.perfekt-dimmen.de

CEILING LUMINAIRE

Hand-blown glass opal-white matt, Aluminium or aluminium handbrushed, 

Voltage max. 250 V, Lightspread direct down & all sides diffuse, External 

dimmable www.perfekt-dimmen.de
Ø 8

Ø 10

17

Ø 10 cm | 1x E27 max. 60W | Aluminium handgebürstet

Opal-weiß matt | opal-white matt 	     V G 9 1 - D 1 1 A  | 14300 | €169,00

Ø 7 cm | 1x E14 max. 60W | Aluminium

Opal-weiß matt | opal-white matt 	  V G 7 1 - D 6 0 3 A  | 10900 | €129,00

Ø 10 cm | 1x E27 max. 60W  I Aluminium - Baldachin I Canopy ø 11 cm  Weiß/white

Opal-weiß matt | opal-white matt                         V G 9 1 - B 1 1 9 A W  | 17200 | €204,00
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15
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TUBO Wandleuchte | TUBO wall luminaire
Ø 32 cm TUBO

WANDLEUCHTE | WALL LUMINAIRE

Massstab hier ca. 1:10

Breite (an Wand)  6 cm
Tiefe 9 cm
Höhe 32 cm
  

TUBO

opal-weiß/matt - opal white/matt  
UK 131 - W 131 N 14900               178,--
champagner/matt - champagne/matt  
UK 137 - W 131 N 14900               178,--

E14 Kerzen 2 x 40W 
mundgeblasenes Glas - Schrauben Nickel matt
mouthblown glass - screws nickel matt

6 9

32

6 cm | 2x E14 max. 60 W

Glas opal-weiß matt | Glass opal-white matt U K 1 3 1 - W 1 3 1 N  | 20100 | €239,00

WANDLEUCHTE

Mundgeblasenes Glas Opal weiß matt, Nickel matt, Spannung max. 250 V,  

Lichtabgabe allseitig, Dimmbar über externen Dimmer   

www.perfekt-dimmen.de

WALL LUMINAIRE

Hand-blown glass opal-white matt, Nickel  matt, Voltage max. 250 V,   

Lightspread all sides, External dimmable www.perfekt-dimmen.de

TUBO Wandleuchte | TUBO wall luminaire
Ø 32 cm

151150



TUBUS

TUBUS Pendelleuchte | TUBUS pendant luminaire
24 cm152 153



TUBUS Pendelleuchte | TUBUS pendant luminaire
24 cm

„Lichtwerkzeuge“ – darunter zu verstehen sind 

Leuchten mit absoluter Reduktion ihrer Form, aber 

hohem Gestaltungsumfang von Beleuchtungs-

lösungen durch individuelle Anordnungsmöglich-

keiten, Variantenvielfalt und freie Bestückung mit 

Lichtquellen – das bietet die Casablanca Leuchten-

serie TUBUS.

Die TUBUS Pendel- und Deckenleuchten gibt es in 

verschiedenen Längen von 12 cm, 24 cm sowie 48 

cm, wahlweise mit E27 oder GU10 Fassungen sowie 

in den Farben Weiß-matt, Schwarz-matt, Aluminium 

gebürstet und Bronze gebürstet. Bei Pendelleuchten 

kommt das Kabel immer in einem korrespondieren-

den Farbton.

„Lighting tools“ means luminaires with an absolute 

reduction in their form but with a wide range of 

lighting solutions thanks to individual arrangement 

options, variants and flexible equipping with light 

sources. All of these demands are fulfilled by the 

TUBUS series. 

The TUBUS pendant lights and ceiling lights are 

available in different lengths of 12 cm, 24 cm & 

48 cm with E27 or GU10 lamp sockets. Available 

colors are white-matt, black-matt, hand-brushed 

aluminium & hand-brushed bronze. For pendant 

luminaires, the cable always comes in a correspon-

ding color. 

TUBUS

TUBUS Pendelleuchte | TUBUS pendant luminaire
48 cm154 155



TUBUS Pendelleuchte | TUBUS pendant luminaire
48 cm

TUBUSTUBUS Pendelleuchte | TUBUS pendant luminaire
24 cm

156 157



TUBUS Pendelleuchte mit Multibaldachin | 
TUBUS pendant luminaire with multi canopy

12, 24 & 48 cm TUBUS

TUBUS Pendelleuchte mit Multibaldachin | 
TUBUS pendant luminaire with multi canopy
12, 24 & 48 cm 159158



TUBUS Deckenleuchte | TUBUS ceiling luminaire
24 cm TUBUS

TUBUS Deckenleuchte | TUBUS ceiling luminaire
12 cm160 161



TUBUS Deckenleuchte | TUBUS ceiling luminaire
14 cm

TUBUS

TUBUS Wandleuchte | TUBUS wall luminaire
14 cm162 163



Ø 20 / 30

2

150

12
24
48

Ø 6

12 cm | Ø 6cm | 1x E27 max. 105W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - A 1 8 1 A  | 14200 | €169,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - A 1 8 1 B  | 16300 | €194,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 1 - A 1 8 1 S  | 14200 | €169,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 1 - A 1 8 1 W  | 14200 | €169,00

48 cm | Ø 6cm | 1x E27 max. 105W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - A 1 8 3 A  | 21000 | €249,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - A 1 8 3 B  | 23100 | €274,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 3 - A 1 8 3 S  | 21000 | €249,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 3 - A 1 8 3 W  | 21000 | €249,00

24 cm | Ø 6cm | 1x E27 max. 105W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - A 1 8 2 A  | 16800 | €199,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - A 1 8 2 B  | 18900 | €224,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 2 - A 1 8 2 S  | 16800 | €199,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 2 - A 1 8 2 W  | 16800 | €199,00

KABEL-PENDELLEUCHTE OHNE BALDACHIN

Armatur in Aluminium oder Bronze handgebürstet, schwarz- oder weiß-matt, Auf-

hängung mit Kabelpendel, Spannung max. 250 V, Lichtabgabe allseitig, Dimmbar 

über externen Dimmer www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seite 7-9

Weitere Deckenbaldachine: siehe Seite 10-17

CABLE PENDANT LUMINAIRE WITHOUT CANOPY

Fixture Aluminium or bronze handbrushed black or white-matt, Cable sus-

pension, Voltage max. 250 V, Lightspread all sides, External dimmable www.
perfekt-dimmen.de

Longer suspensions & multiple suspensions: see page 7-9

Additional ceiling canopies: see page 10-17

Ø 20 / 30

2

150

12
24
48

Ø 6

12 cm | Ø 6cm | 1x GU10 max. 50W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - A 1 7 1 A  | 14200 | €169,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - A 1 7 1 B  | 16300 | €194,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 1 - A 1 7 1 S  | 14200 | €169,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 1 - A 1 7 1 W  | 14200 | €169,00

48 cm | Ø 6cm | 1x GU10 max. 50W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - A 1 7 3 A  | 21000 | €249,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - A 1 7 3 B  | 23100 | €274,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 3 - A 1 7 3 S  | 21000 | €249,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 3 - A 1 7 3 W  | 21000 | €249,00

24 cm | Ø 6cm | 1x GU10 max. 50W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - A 1 7 2 A  | 16800 | €199,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - A 1 7 2 B  | 18900 | €224,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 2 - A 1 7 2 S  | 16800 | €199,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 2 - A 1 7 2 W  | 16800 | €199,00

KABEL-PENDELLEUCHTE OHNE BALDACHIN

Armatur in Aluminium oder Bronze handgebürstet, schwarz- oder weiß-matt, 

Aufhängung mit Kabelpendel, Spannung max. 250 V, Lichtabgabe unten, Dimmbar 

über externen Dimmer www.perfekt-dimmen.de

Längere Kabel siehe Seite 9

CABLE PENDANT LUMINAIRE WITHOUT CANOPY

Fixture Aluminium or bronze handbrushed black or white-matt, Cable sus-

pension, Voltage max. 250 V, Lightspread down, External dimmable 		

www.perfekt-dimmen.de

Longer cables see page 9

TUBUS
KABEL-PENDELLEUCHTE | CABLE PENDANT LUMINAIRE

DECKENLEUCHTE | CEILING LUMINAIRE

WANDLEUCHTE | WALL LUMINAIRE

MULTIBALDACHIN | MULTI CANOPY

Ø 20cm | H 2,5 cm | max. 12x

Aluminium mattiert | matt 	  Z D B - 2 0 - 1 2 A  | 13400 | €159,00

Bronze mattiert | matt 	  Z D B - 2 0 - 1 2 B  | 15500 | €184,00

Aluminium schwarz-matt | black matt 	  Z D B - 2 0 - 1 2 S  | 13400 | €159,00

Aluminium weiß-matt | white matt 	  Z D B - 2 0 - 1 2 W  | 13400 | €159,00

Ø 30cm | H 2,5 cm | max. 24x

Aluminium mattiert | matt 	  Z D B - 3 0 - 2 4 A  | 18400 | €219,00

Bronze mattiert | matt 	  Z D B - 3 0 - 2 4 B  | 21000 | €249,00

Aluminium schwarz-matt | black matt 	  Z D B - 3 0 - 2 4 S  | 18400 | €219,00

Aluminium weiß-matt | white matt 	  Z D B - 3 0 - 2 4 W  | 18400 | €219,00

DECKEN- & WANDLEUCHTE

Armatur in Aluminium oder Bronze handgebürstet, schwarz- oder weiß-matt, 

Spannung max. 250 V, Lichtabgabe gerichtet, Dimmbar über externen Dimmer 

www.perfekt-dimmen.de

CEILING & WALL LUMINAIRE

Fixture Aluminium or bronze handbrushed black or white-matt, Voltage max. 

250 V, Lightspread directed, External dimmable 	www.perfekt-dimmen.de

14

max. 19

Ø 8 14

14 cm | 1x GU10 max. 50W

Aluminium mattiert | matt 	  T U 1 0 - W 0 9 A  | 16800 | €199,00

Bronze mattiert | matt 	  T U 1 0 - W 0 9 B  | 20100 | €239,00

Aluminium schwarz-matt | black matt 	  T U 1 0 - W 0 9 S  | 16800 | €199,00

Aluminium weiß-matt | white matt 	  T U 1 0 - W 0 9 W  | 16800 | €199,00

CABLE HOLDER

Cable Holders Ø 1,6 cm x 3 cm height

KABELHALTER

Kabelhalter Ø 1,6 cm x 3 cm Höhe

Aluminium mattiert | matt 	  Z K H - A  | 2100 | €25,00

Bronze mattiert | matt 	  Z K H - B  | 2400 | €29,00

Aluminium schwarz-matt | black matt 	  Z K H - S  | 2100 | €25,00

Aluminium weiß-matt | white matt 	  Z K H - W  | 2100 | €25,00

Weitere Kabelhalter und sonstiges Zubehör siehe Seite 10-17 / More cable holders and additional accessoires see page 10-17
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KABEL-PENDELLEUCHTE

Armatur in Aluminium oder Bronze handgebürstet, schwarz- oder weiß-matt, 

Deckenbefestigung zentral, Aufhängung mit Kabelpendel, Spannung max. 250 V, 

Lichtabgabe allseitig, Dimmbar über externen Dimmer www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seite 7-9

Weitere Deckenbaldachine: siehe Seite 10-17

CABLE PENDANT LUMINAIRE

Fixture Aluminium or bronze handbrushed black or white-matt, Ceiling 

fixture central, Cable suspension, Voltage max. 250 V, Lightspread all sides, 

External dimmable www.perfekt-dimmen.de

Longer suspensions & multiple suspensions: see page 7-9

Additional ceiling canopies: see page 10-17

12 cm | Ø 6cm | 1x E27 max. 105W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - B 1 8 1 A  | 16800 | €199,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - B 1 8 1 B  | 18900 | €224,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 1 - B 1 8 1 S  | 16800 | €199,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 1 - B 1 8 1 W  | 16800 | €199,00

12
24
48

Ø 8

Ø 6

2

150

48 cm | Ø 6cm | 1x E27 max. 105W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - B 1 8 3 A  | 23500 | €279,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - B 1 8 3 B  | 25600 | €304,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 3 - B 1 8 3 S  | 23500 | €279,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 3 - B 1 8 3 W  | 23500 | €279,00

24 cm | Ø 6cm | 1x E27 max. 105W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - B 1 8 2 A  | 19300 | €229,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - B 1 8 2 B  | 21400 | €254,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 2 - B 1 8 2 S  | 19300 | €229,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 2 - B 1 8 2 W  | 19300 | €229,00

150

2

100  2

12
24
48

Ø 6

12 cm | Ø 6cm | 3x E27 max. 105W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - B 3 8 1 A  | 44500 | €529,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - B 3 8 1 B  | 50400 | €599,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 1 - B 3 8 1 S  | 44500 | €529,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 1 - B 3 8 1 W  | 44500 | €529,00

48 cm | Ø 6cm | 3x E27 max. 105W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - B 3 8 3 A  | 62100 | €739,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - B 3 8 3 B  | 68000 | €809,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 3 - B 3 8 3 S  | 62100 | €739,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 3 - B 3 8 3 W  | 62100 | €739,00

24 cm | Ø 6cm | 3x E27 max. 105W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - B 3 8 2 A  | 50800 | €604,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - B 3 8 2 B  | 56700 | €674,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 2 - B 3 8 2 S  | 50800 | €604,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 2 - B 3 8 2 W  | 50800 | €604,00

1-flammig | 1 head

3-flammig | 3 heads

KABEL-PENDELLEUCHTE

Armatur in Aluminium oder Bronze handgebürstet, schwarz- oder weiß-matt, 

Deckenbefestigung zentral, Aufhängung mit Kabelpendel, Spannung max. 250 V, 

Lichtabgabe allseitig, Dimmbar über externen Dimmer www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seite 7-9

Weitere Deckenbaldachine: siehe Seite 10-17

CABLE PENDANT LUMINAIRE

Fixture Aluminium or bronze handbrushed black or white-matt, Ceiling 

fixture central, Cable suspension, Voltage max. 250 V, Lightspread all sides, 

External dimmable www.perfekt-dimmen.de

Longer suspensions & multiple suspensions: see page 7-9

Additional ceiling canopies: see page 10-17

12 cm | Ø 6cm | 1x GU10 max. 50W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - B 1 8 1 A  | 16800 | €199,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - B 1 8 1 B  | 18900 | €224,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 1 - B 1 8 1 S  | 16800 | €199,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 1 - B 1 8 1 W  | 16800 | €199,00

12
24
48

Ø 8

Ø 6

2

150

48 cm | Ø 6cm | 1x GU10 max. 50W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - B 1 8 3 A  | 23500 | €279,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - B 1 8 3 B  | 25600 | €304,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 3 - B 1 8 3 S  | 23500 | €279,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 3 - B 1 8 3 W  | 23500 | €279,00

24 cm | Ø 6cm | 1x GU10 max. 50W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - B 1 8 2 A  | 19300 | €229,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - B 1 8 2 B  | 21400 | €254,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 2 - B 1 8 2 S  | 19300 | €229,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 2 - B 1 8 2 W  | 19300 | €229,00

150

2

100  2

12
24
48

Ø 6

12 cm | Ø 6cm | 3x GU10 max. 50W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - B 3 8 1 A  | 44500 | €529,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - B 3 8 1 B  | 50400 | €599,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 1 - B 3 8 1 S  | 44500 | €529,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 1 - B 3 8 1 W  | 44500 | €529,00

48 cm | Ø 6cm | 3x GU10 max. 50W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - B 3 8 3 A  | 62100 | €739,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - B 3 8 3 B  | 68000 | €809,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 3 - B 3 8 3 S  | 62100 | €739,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 3 - B 3 8 3 W  | 62100 | €739,00

24 cm | Ø 6cm | 3x GU10 max. 50W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - B 3 8 2 A  | 50800 | €604,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - B 3 8 2 B  | 56700 | €674,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 2 - B 3 8 2 S  | 50800 | €604,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 2 - B 3 8 2 W  | 50800 | €604,00

1-flammig | 1 head

3-flammig | 3 heads

TUBUS
KABEL-PENDELLEUCHTE | CABLE PENDANT LUMINAIRE

DECKENLEUCHTE | CEILING LUMINAIRE

WANDLEUCHTE | WALL LUMINAIRE
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DECKENLEUCHTE

Armatur in Aluminium oder Bronze handgebürstet, schwarz- oder weiß-matt, 

Spannung max. 250 V, Lichtabgabe allseitig, Dimmbar über externen Dimmer 

www.perfekt-dimmen.de

CEILING LUMINAIRE

Fixture Aluminium or bronze handbrushed black or white-matt, Voltage max. 

250 V, Lightspread all sides, External dimmable www.perfekt-dimmen.de

12

24

48

Ø 612 cm | Ø 6cm | 1x E27 max. 105W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - D 3 3 A  | 10000 | €119,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - D 3 3 B  | 11700 | €139,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 1 - D 3 3 S  | 10000 | €119,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 1 - D 3 3 W  | 10000 | €119,00

48 cm | Ø 6cm | 1x E27 max. 105W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - D 3 5 A  | 16800 | €199,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - D 3 5 B  | 19300 | €229,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 3 - D 3 5 S  | 16800 | €199,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 3 - D 3 5 W  | 16800 | €199,00

24 cm | Ø 6cm | 1x E27 max. 105W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - D 3 4 A  | 12600 | €149,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - D 3 4 B  | 14200 | €169,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 2 - D 3 4 S  | 12600 | €149,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 2 - D 3 4 W  | 12600 | €149,00

DECKENLEUCHTE

Armatur in Aluminium oder Bronze handgebürstet, schwarz- oder weiß-matt, 

Spannung max. 250 V, Lichtabgabe unten, Dimmbar über externen Dimmer 

www.perfekt-dimmen.de

CEILING LUMINAIRE

Fixture Aluminium or bronze handbrushed black or white-matt, Voltage max. 

250 V, Lightspread down, External dimmable www.perfekt-dimmen.de

12

24

48

Ø 612 cm | Ø 6cm | 1x GU10 max. 50W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - D 2 3 A  | 10000 | €119,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 1 - D 2 3 B  | 11700 | €139,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 1 - D 2 3 S  | 10000 | €119,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 1 - D 2 3 W  | 10000 | €119,00

48 cm | Ø 6cm | 1x GU10 max. 50W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - D 2 5 A  | 16800 | €199,000

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 3 - D 2 5 B  | 19300 | €229,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 3 - D 2 5 S  | 16800 | €199,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 3 - D 2 5 W  | 16800 | €199,00

24 cm | Ø 6cm | 1x GU10 max. 50W 

Aluminium handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - D 2 4 A  | 12600 | €149,00

Bronze handgebürstet | handbrushed 	  T U 0 2 - D 2 4 B  | 14200 | €169,00

Schwarz-matt | black matt 	  T U 0 2 - D 2 4 S  | 12600 | €149,00

Weiß-matt | white matt 	  T U 0 2 - D 2 4 W  | 12600 | €149,00

TUBUS
KABEL-PENDELLEUCHTE | CABLE PENDANT LUMINAIRE

DECKENLEUCHTE | CEILING LUMINAIRE

WANDLEUCHTE | WALL LUMINAIRE
ERSATZGLAS

REPLACEMENT GLASS

Bei Ersatzglasbestellungen bitte beachten: Die Artikelnummer des Ersatzglases 

besteht aus der ersten Zifferngruppe vor dem Bindestrich der Artikelnummern 

im Katalog. 

Bei Leuchtenmodellen, welche nicht im aktuellen Katalog abgebildet sind, fragen Sie 

bitte bei uns an. Dabei ist die Übermittlung eines Foto per Email hilfreich. Auch wenn 

bei einer älteren Leuchte das Glas zu Bruch geht, besteht die Chance, dass das Glas 

bei Casablanca noch vorrätig ist.

To ensure your full satisfaction with your Casablanca luminaire 

for many years to come, you can order glasses and other spare parts separately. 

Even if the glass in an older luminaire breaks, there is a chance that the glass is 

still available at Casablanca. 

Please do not hesitate to ask us at any time! The part number of the replace-

ment glass always consists of the first group of digits before the hyphen of the 

item number. 

For luminaire models that do not appear in the current catalogue, a photo is 

helpful.

ARTIKEL
ARTICLE

WARENART
ARTICLE TYPE

FARBE / DEKOR
COLOUR / DECOR

MASSE
DIMENSIONS

HÖHE
HEIGHT

LÖCHER
 HOLES

OHNE MWST.
WITHOUT VAT

MIT MWST.
WITH VAT

AC 16 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 16 cm 15 cm Ø 70 mm 7500 89,00

AC 21 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 21 cm 18 cm Ø 70 mm 10900 129,00

AC 26 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 26 cm 21 cm Ø 70 mm 14300 169,00

AI 01 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 29 cm 17 cm Ø 41 mm 21900 260,00

AI 11 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 38 cm 20 cm Ø 41 mm 34900 415,00

AI 21 Glas / Glass Opal weiß-glänzend / Glossy opal white Ø 29 cm 17 cm Ø 41 mm 21900 260,00

AI 31 Glas / Glass Opal weiß-glänzend / Glossy opal white Ø 38 cm 20 cm Ø 41 mm 34900 415,00

AI 41 Glas / Glass Opal weiß-glänzend / Glossy opal white Ø 19 cm 10 cm Ø 30 mm 13900 165,00

AI 51 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 19 cm 10 cm Ø 30 mm 13900 165,00

AN 01 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 21 cm 26 cm Ø 42 mm 14700 175,00

AN 04 Glas / Glass Grau matt I Grey matt Ø 21 cm 26 cm Ø 42 mm 14700 155,00

BA 11 Glas / Glass Opal weiß-matt / Opal white-matt Ø 19 cm 16 cm Ø 41 mm 9200 109,00

BA 31 Glas / Glass Opal weiß-matt / Opal white-matt Ø 32 cm 28 cm Ø 42 mm 16400 195,00

BA 37 Glas / Glass Kupfer / Copper Ø 32 cm 28 cm Ø 42 mm 18100 215,00

BA 61 Glas / Glass Opal weiß-matt / Opal white-matt Ø 13 cm 15 cm Ø 41 mm 8400 99,00

BA 71 Glas / Glass Opal weiß-matt / Opal white-matt Ø 26 cm 27 cm Ø 41 mm 21500 255,00

BE 81 Glas / Glass Weiß-matt / White-matt Ø 21 cm 16 cm Ø 16 mm 12200 145,00

BE 87 Glas / Glass Weiß-sand-weiß / White-sand-white Ø 21 cm 16 cm Ø 16 mm 14700 175,00

BE 91 Glas / Glass Weiß-matt / White-matt Ø 30 cm 25 cm Ø 16 mm 23200 275,00

BL 03 Glas / Glass Klar transparent I Clear transparent Ø 30 cm 9,5 cm Ø 145 mm 14900 177,00

BL 10 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 14 cm 6,5 cm Ø 132 mm 10900 129,00

BL 13 = BL 03 + BL 10

LV 11 Keramikschirm / Ceramic shade Cremeweiß Lavaoptik / creamewhite lavalook Ø 12 cm 13 cm Ø 45 mm 9800 116,00

LV 12 Keramikschirm / Ceramic shade Anthrazit Lavaoptik / antracite lavalook Ø 12 cm 13 cm Ø 45 mm 9800 116,00

LV 21 Keramikschirm / Ceramic shade Cremeweiß Lavaoptik / creamewhite lavalook Ø 21 cm 23 cm Ø 45 mm 19000 226,00

LV 22 Keramikschirm / Ceramic shade Anthrazit Lavaoptik / antracite lavalook Ø 21 cm 23 cm Ø 45 mm 19000 226,00

LV 51 Keramikschirm / Ceramic shade Cremeweiß Lavaoptik / creamewhite lavalook Ø 32 cm 4,5 cm Ø 45 mm 19000 226,00

LV 52 Keramikschirm / Ceramic shade Anthrazit Lavaoptik / antracite lavalook Ø 32 cm 4,5 cm Ø 45 mm 19000 226,00

MA 11 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 22 cm 18 cm Ø 41 mm 14700 175,00

ME 11 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 19 cm 26 cm Ø 41 mm 20600 245,00

ME 12 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 13,5 cm 19 cm 9200 109,00

MU 01 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 25 cm 24 cm Ø 42 mm 18100 215,00

MU 11 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 13 cm 24 cm Ø 42 mm 8400 99,00

UK 131 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 6 cm 32 cm 2x Ø 5 mm 12600 149,00

VG 71 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 7,5 cm 14 cm 3x Ø 5 mm 7700 91,00

VG 91 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 10 cm 15 cm 3x Ø 5 mm 8700 103,00

VL 72 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 8,5 x 8,5 cm 8 cm Ø 20 mm 7700 91,00
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1 . PR Ä A MBEL

(1.) Die Casablanca Licht GmbH veräußert Waren, „Leuch-

ten für Haushalte“ gemäß ElektroG der Bundesrepublik 

Deutschland, ausschließlich an gewerbetreibende Wieder-

verkäufer, d.h. Unternehmer und juristische Personen des 

privaten und öffentlichen Rechts. Eine direkte Veräuße-

rung an Verbraucher findet nicht statt. 

(2.) Sofern sich ein Verbraucher gegenüber uns als Unter-

nehmer ausgibt und auch nicht als Verbraucher hätte er-

kannt werden müssen und hierdurch Waren von uns erhält, 

so muss er sich bei einer etwaigen Geltendmachung von 

Ansprüchen als Unternehmer behandeln lassen.

(3.) Für sämtliche Geschäftsbeziehungen gelten aus-

schließlich die nachstehenden Geschäftsbedingungen 

als vereinbart. Entgegenstehende oder von unseren Liefer-

bedingungen abweichende Regelungen des Auftraggebers 

werden nicht anerkannt, es sei denn, die Casablanca Licht 

GmbH stimmt diesen ausdrücklich schriftlich zu. Über-

tragungen von Rechten und Pflichten des Auftraggebers 

aus den mit uns geschlossenen Vertrag bedürfen zu ihrer 

Wirksamkeit unserer schriftlichen Zustimmung.

2 . ANG EBOTE

Alle unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich. 

Lieferverträge kommen erst durch unsere schriftliche Auf-

tragsbestätigung zustande.

3. PREISE , VERPACKUNG , LIEFERUNG

(1.) Die Preise verstehen sich einschließlich einfacher 

Schutzverpackung ab Werk Dreieich und schließen be-

sondere Transportverpackung, Fracht, Porto, Versicherung 

und sonstige Nebenkosten nicht ein.

(2.) Verpackungsmaterial, auch Transportverpackung, wird 

von uns, bei Rückgabe frei Lager Dreieich, ohne Kosten-

erstattung und ohne Vergütung zurückgenommen unter 

der Vorraussetzung, dass das Material unverändert und 

weiterverwertbar ist.

Innerdeutsche Paketdienst-Lieferungen (i.d.R. Leuch-

tenkörper bis ca 80 cm Länge) werden ab Netto-Net-

to-Bestellwert von € 500,- pro Anlieferadresse, 

innergemeinschaftliche Lieferungen in der EU ab Netto-

Netto-Bestellwert von € 800,- pro Anlieferadresse „frei 

Haus“ geliefert; ansonsten werden folgende Bearbei-

tungs-/Portopauschalen zzgl. MwSt. berechnet: Innerhalb 

Deutschland € 10,- bzw.  innerhalb EU € 20,-. Bei einem 

Netto-Netto-Bestellwert bis zu € 1.000.- und waren-

bedingtem Versand per Spedition innerhalb Deutschland 

und der EU wird ein Kostenanteil von € 90.- in Deutsch-

land bzw. € 120.- in der EU berechnet. Produkte mit einer 

Länge von über 170 cm aber bis maximal 200 cm gelten 

als Sperrgut deren Lieferung von Casablanca Licht GmbH 

mit einem Sperrgutzuschlag von € 50,- berechnet werden 

kann. Die Lieferkosten von Produkten mit einer Länge über 

200 cm unterliegen keinen pauschalen Preisen und müs-

sen bei Casablanca Licht GmbH stets angefragt werden. 

Bei Lieferungen in Drittländer werden die entstehenden 

Versandkosten in Rechnung gestellt bzw. die Sendung 

„unfrei“ ausgeliefert. Bestellungen mit Anlieferadressen an 

Dritte, insbesondere Endkunden, bedingen darüber hinaus 

unabhängig vom Bestellwert einen aufwandsabhängigen 

Aufschlag, mindestens jedoch € 15,- bei Paketsendung. 

Speditionssendungen an Dritte müssen in jedem Fall an-

gefragt werden und werden von Casablanca Licht GmbH 

individuell angeboten. Casablanca Licht GmbH behält sich 

das Recht vor, Aufträge mit Speditionslieferung an Dritte 

abzulehnen.

(3.) Die Ware reist in jedem Falle – auch bei Lieferung „frei 

Haus“ und/oder Anlieferung mit unseren Fahrzeugen auf 

Risiko des Auftraggebers. Die Gefahr geht bei jedweder 

Lieferung, auch einer frachtfreien Lieferung, auf den Auf-

traggeber über, wenn die Ware zum Versand gebracht oder 

abgeholt wurde. Mangels anderer Vereinbarung wird die 

Ware durch uns gegen Transportbeschädigung versichert 

und anteilig mit 2% des Warenwertes berechnet. Etwaige 

Ansprüche hierzu bedingen sofortige Meldung beim 

Transportführer und von diesem bestätigtes, schriftliches 

Schadensprotokoll.

4. �Z AHLUNGSBEDINGUNG EN, ER S TAUF TR ÄG E

(1.) Rechnungen sind innerhalb 10 Tagen nach Rech-

nungsdatum mit 2% Skonto oder innerhalb 30 Tagen nach 

Rechnungsdatum ohne Abzug zahlbar. Abweichende 

Zahlungsbedingungen in Auftragsbestätigungen der 

Casablanca Licht GmbH gelten als vereinbart sofern der 

Auftraggeber diesen nicht vor Versand der Waren an ihn 

schriftlich wiedersprochen hat. 

(2.) Zahlungen des Auftraggebers haben ausschließlich per 

Überweisung, per Lastschrift, per Einzugsermächtigung 

oder in bar zu erfolgen. Bei Scheckzahlungen, insbeson-

dere aus dem Ausland, sind die entstehenden Kosten zu 

erstatten. 

(3.) Die Zurückhaltung von Zahlungen wegen irgendwel-

cher von uns nicht anerkannten, entscheidungsreifen oder 

gerichtlich festgestellten Gegenansprüchen des Auftrag-

gebers ist nicht statthaft, ebenso wenig die Aufrechnung 

mit solchen Zahlungen. 

(4.) Zahlungen des Auftraggebers werden zunächst von 

uns auf angefallene Zinsen und sodann auf die älteste 

Forderung verrechnet.

5. L IEFERFRIS TEN UND VER ZUG

(1.) Vom Auftraggeber angegebene Lieferfristen beginnen 

im Einzelfall erst nach abschließender Klärung von Aus-

führungs-Einzelheiten, technischen oder kaufmännischen 

Fragen, soweit sie sich aus der Sphäre des Auftraggebers 

stellen. Die Einhaltung der Lieferfristen setzt insbesondere 

den rechtzeitigen Eingang sämtlicher vom Auftraggeber 

zu liefernden Unterlagen, erforderlichen Genehmigungen 

und Freigaben, sowie die Einhaltung der vereinbarten 

Zahlungsbedingungen voraus. Werden diese Vorausset-

zungen durch den Auftraggeber nicht rechtzeitig erfüllt, 

so verlängern sich die Fristen angemessen, dies gilt nicht, 

wenn wir die Verzögerung zu vertreten haben.

(2.) Vom Auftraggeber angegebene Lieferfristen stellen 

keine Lieferfristvereinbarung dar. Allein die vom Auftrag-

nehmer in schriftlicher Auftragsbestätigung genannten 

Lieferfristen haben Gültigkeit sofern diese vom Auftragge-

ber innerhalb 7 Tagen ebenfalls schriftlich gegenbestätigt 

werden. 

(3.) Die vereinbarte Lieferfrist verlängert sich angemessen 

bei Maßnahmen von Arbeitskämpfen, insbesondere Streik, 

und Aussperrung sowie beim Eintritt unvorhergesehener 

Ereignisse, die außerhalb des Einflussbereiches der Casa-

blanca Licht GmbH liegen, z.B. Betriebsstörungen, Ver-

zögerungen in der Anlieferung wesentlicher Materialien, 

soweit solche Hindernisse nachweislich auf die Lieferung 

des Liefergegenstandes von erheblichem Einfluss sind. 

Dies gilt auch, wenn die Umstände bei Unterlieferern ein-

treten. Der Auftraggeber ist nicht berechtigt, vom Auftrag 

zurückzutreten, sofern lediglich eine unter den besonde-

ren Umständen des Einzelfalles angemessene Verspätung 

eingetreten ist. Kommt die Casablanca Licht GmbH in 

Verzug, kann der Auftraggeber, sofern er nachweist, dass 

ihm hieraus ein Schaden entstanden ist, eine Entschädi-

gung für jede vollendete Woche des Verzuges von je 0,5 

%, insgesamt jedoch höchstens 5 % des Preises für den Teil 

der Warenlieferungen verlangen, der wegen des Verzuges 

nicht in Betrieb bzw. veräußert werden konnte. 

(4.) Sowohl Schadensersatzansprüche wegen Verzögerung 

der Lieferung als auch Schadensersatzansprüche statt der 

Leistung, die über die vorerwähnte 5 % Grenze (vgl. Nr. 

5 (2.) d. Bedingungen) hinausgehen, sind in allen Fällen 

verzögerter Lieferung, auch nach Ablauf einer uns etwa 

gesetzten Frist zur Lieferung, ausgeschlossen. Dies gilt 

nicht, soweit in Fällen des Vorsatzes, groben Fahrlässigkeit 

oder wegen der Verletzung des Lebens, des Körpers oder 

der Gesundheit zwingend und in den Grenzen der Nr. 10 

dieser Bestimmungen gehaftet wird. Ein Rücktritt des Auf-

traggebers nach den gesetzlichen Bestimmungen, setzt 

ein Verschulden der Casablanca Licht GmbH voraus. Eine 

Änderung der Beweislast zum Nachteil des Auftraggebers 

ist damit nicht verbunden.

6 . L IEFER MENG E UND LIEFER ANNAHME

(1.) Lieferungsumfang richtet sich nach unserer schrift-

lichen Auftragsbestätigung und erfolgt in handelsüblicher 

Qualität. Teillieferungen behalten wir uns ausdrücklich 

vor; Rückstände behalten ihre Gültigkeit und gelangen 

zur Auslieferung. Teillieferungen können von uns sofort in 

Rechnung gestellt werden.

(2.) Bleibt der Auftraggeber mit der Annahme des Kauf-

gegenstandes länger als vierzehn Tage ab Zugang der 

Bereitstellungsanzeige vorsätzlich oder grob fahrlässig im 

Rückstand, so ist nach Setzung einer Nachfrist von weite-

ren vierzehn Tagen die Casablanca Licht GmbH berechtigt, 

vom Vertrage zurückzutreten und Schadensersatz wegen 

Nichterfüllung in Höhe von 20 % des Verkaufspreises zu 

verlangen. Bei Sondermodellen und Sonderanfertigungen 

ist Casablanca Licht GmbH zu einer Schadensersatzforde-

rung in Höhe von 100 % des Verkaufspreises berechtigt. 

Dem Auftraggeber bleibt der Nachweis eines geringeren 

Schadens vorbehalten.

(3.) Gleiches gilt auch für den Fall einer von uns akzeptier-

ten Stornierung. Dem Auftraggeber bleibt auch hier der 

Nachweis eines geringeren Schadens vorbehalten.

(4.) Der Setzung einer Nachfrist bedarf es nicht, wenn der 

Auftraggeber die Annahme ernsthaft oder endgültig ver-

weigert oder offenkundig auch innerhalb dieser Zeit zur 

Zahlung des Kaufpreises nicht imstande ist. 

(5.) Erklärt die Casablanca Licht GmbH, sie werde den 

Gegenstand nicht annehmen, geht die Gefahr eines zufäl-

ligen Unterganges oder einer zufälligen Verschlechterung 

im Zeitpunkt der Verweigerung auf den Auftraggeber über.

ALLGEMEINE GESCHÄFTS-
BEDINGUNGEN
TERMS AND CONDITIONS
Hierbei handelt es sich um Geschäftskunden AGBs. Privatkunden AGBs finden Sie auf unserer Website www.casablanca.de.

7. �BE SCHAFFENHEIT UND AUSFÜHRUNG DER WAREN

(1.) Geringfügige Änderungen des Modells, der Farben und 

des Dekors oder dem technischen Fortschritt dienende 

Abweichungen sind ohne besondere Mitteilung zulässig. 

Durch bestimmte Produktionsverfahren – hier insbesondere 

bei handverarbeiteten Materialien wie Keramik, Glas, Stoffe, 

bearbeitetes Metall u. ä. – sich ergebende Unregelmäßigkei-

ten und Abweichungen, ebenso wie die Unregelmäßigkeiten 

von verwendeten Naturprodukten – hier insbesondere 

Marmor, Ton, Stoffe u. ä. – 

berechtigen in keiner Weise zu Beanstandungen und der 

Geltendmachung von Gewährleistungsansprüchen. Eine 

Änderung der Beweislast zum Nachteil des Auftraggebers 

ist damit nicht verbunden. Bei als dimmbar ausgewie-

senen Leuchten kann es bauartbedingt und in der Regel 

in Abhängigkeit des bauseitig eingesetzten Dimmers zu 

geringfügigen Geräuschentwicklungen kommen.Dies ist 

bauartbedingt und – sofern individuell als störend emp-

funden – kein Reklamationsgrund und Fehler. Von ggfs. an 

Leuchten mitgelieferten Dimmern ausgehende Brumm- 

sowie Summgeräusche sind ebenfalls bauartbedingt 

und stellen keinen Fehler oder Reklamationsgrund dar. 

Werkseitige Gewährleis-tungsverpflichtungen sind nach 

Leuchtenumrüstungen ausgeschlossen. 

(2.) Die in den Typenlisten, Prospekten, der Internet-

Homepage und sonstigen Veröffentlichungen gemachten 

Angaben stellen keine Zusicherungen von Eigenschaften 

und auch keine Übernahme einer Garantie dar. Sämtliche 

Leuchten werden unter Zugrundelegung der VDE-Vor-

schriften gefertigt.

8. E IG ENTUMS VORBEHALT

(1.) Die Ware bleibt im Eigentum der Casablanca Licht 

GmbH bis zur vollständigen Zahlung des Liefergegen-

standes und der Zahlung sämtlicher Forderungen aus der 

Geschäftsbeziehung mit dem Auftraggeber einschließlich 

etwaiger Nebenforderungen. Der Auftraggeber verwahrt 

das Eigentum von uns unentgeltlich. Die Ware, die in unse-

rem Eigentum steht, wird als Vorbehaltsware bezeichnet. 

Soweit der Wert aller Sicherungsrechte, die der Casa-

blanca Licht GmbH zustehen, die Höhe aller gesicherten 

Ansprüche um mehr als 20 % übersteigt, werden wir auf 

Wunsch des Auftraggebers einen entsprechenden Teil der 

Sicherungsrechte freigeben. 

(2.) Während des Bestehens des Eigentumsvorbehalts ist 

dem Auftraggeber eine Verpfändung oder Sicherungs-

übereignung untersagt und die Weiterveräußerung nur 

Wiederverkäufern im gewöhnlichen Geschäftsgang und 

nur unter der Bedingung gestattet, dass der Wiederver-

käufer von seinem Kunden Bezahlung erhält oder den 

ausdrücklichen Vorbehalt macht, dass das Eigentum auf 

den Kunden erst übergeht, wenn dieser seine Zahlungs-

pflicht erfüllt hat. 

(3.) Veräußert der Auftraggeber Vorbehaltsware, so tritt er 

bereits jetzt seine künftigen Forderungen aus der Weiter-

veräußerung gegen seinen Käufer mit allen Nebenrechten, 

einschließlich etwaiger Saldoforderungen, sicherungs-

halber an uns ab. Wir nehmen diese Abtretung an. Wird die 

Vorbehaltsware mit anderen Gegenständen weiterver-

äußert, ohne dass für die Vorbehaltsware ein Einzelpreis 

vereinbart wurde, so tritt der Auftraggeber mit Vorrang vor 

der übrigen Forderung denjenigen Teil der Gesamtpreis-

forderung an uns ab, der unserem, in Rechnung gestellten 

Preis, der Vorbehaltsware entspricht. Bei Glaubhaftma-

chung eines berechtigten Interesses hat der Auftraggeber 

uns die zur Geltendmachung unserer Rechte gegen den 

Kunden erforderlichen Unterlagen auszuhändigen. Bis 

auf Widerruf ist der Auftraggeber zur Einziehung der ab-

getretenen Forderung aus der Weiterveräußerung befugt. 

Bei Vorliegen eines wichtigen Grundes, insbesondere bei 

Zahlungsverzug, Zahlungseinstellung, Eröffnung eines 

Insolvenzverfahrens, Wechselprotest oder drohende Zah-

lungsunfähigkeit des Auftraggebers, sind wir berechtigt, 

die Einziehungsbefugnis des Auftraggebers zu widerrufen. 

Außerdem können wir nach vorheriger Androhung unter 

Wahrung einer angemessenen Frist die Sicherungsabtre-

tung offen legen, die abgetretenen Forderungen verwer-

ten, sowie die Offenlegung der Sicherungsabtretung durch 

den Auftraggeber gegenüber dem Kunden verlangen. 

(4.) Dem Auftraggeber ist es gestattet, die Vorbehaltsware 

zu verarbeiten oder mit anderen Gegenständen zu vermi-

schen oder zu verbinden. Die Verarbeitung, Vermischung 

oder Verbindung (im Folgenden: Verarbeitung) erfolgt für 

die Casablanca Licht GmbH. Der Auftraggeber verwahrt 

die Sache mit der Sorgfalt eines ordentlichen Kaufmanns 

auf seine Kosten. Bei Verarbeitung mit anderen, nicht 

in unserem Eigentum stehenden Sachen steht uns Mit-

eigentum an der neuen Sache in der Höhe des Anteils zu, 

der sich aus dem Verhältnis des Wertes der verarbeiteten 

Vorbehaltsware zum Wert der übrigen Ware zum Zeit-

punkt der Verarbeitung ergibt. Sofern der Auftraggeber 

Alleineigentum an der neuen Sache erwirbt, sind sich Auf-

traggeber und die Casablanca Licht GmbH einig, dass der 

Auftraggeber uns Miteigentum an der durch Verarbeitung 

entstandenen neuen Sache im Verhältnis des Wertes der 

verarbeiteten Vorbehaltsware zu der übrigen verarbeiteten 

Ware zum Zeitpunkt der Verarbeitung einräumt. Für den 

Fall der Veräußerung der neuen Sache tritt der Auftrag-

geber hiermit seinen Anspruch aus der Weiterveräußerung 

gegen den Erwerber mit allen Nebenrechten sicherungs-

halber an uns ab, ohne das einer weiteren besonderen Er-

klärung bedarf. Die Abtretung gilt jedoch nur in der Höhe 

des Betrages, der von uns in Rechnung gestellt wurde und 

dem Wert der verarbeiteten Vorbehaltsware entspricht. 

Der an uns abgetretene Forderungsteil ist vorrangig zu be-

friedigen. Verbindet der Auftraggeber die Vorbehaltsware 

mit Grundstücken, Immobilien oder beweglichen Sachen, 

so tritt er, ohne dass es weiterer Erklärungen bedarf, auch 

seine Forderung, die ihm als Vergütung für die Verbindung 

zusteht, mit allen Nebenrechten sicherungshalber in Höhe 

des Wertes der verbundenen Vorbehaltsware zum Zeit-

punkt der Verbindung an uns ab.

(5.) Bei Pfändungen, Beschlagnahmen oder sonstigen Ver-

fügungen oder Eingriffen Dritter hat der Auftraggeber die 

Casablanca Licht GmbH unverzüglich zu benachrichtigen.

(6.) Bei Pflichtverletzungen des Auftraggebers, insbeson-

dere bei Zahlungsverzug, sind wir nach erfolglosem Ablauf 

einer dem Auftraggeber gesetzten angemessenen Frist zur 

Leistung zum Rücktritt und zur Rücknahme berechtigt; die 

gesetzlichen Bestimmungen über die Entbehrlichkeit einer 

Fristsetzung bleiben unberührt. Der Auftraggeber ist zur 

Herausgabe verpflichtet.

9. HAF TUNG FÜR M ÄNG EL

(1.) Mängelanzeigen, welche bei ordnungsgemäßer und 

unverzüglicher Mängeluntersuchung entdeckt worden 

sind oder hätten entdeckt werden können, sind nur inner-

halb von acht Tagen nach Lieferung in schriftlicher Form 

unter Angabe spezifizierter Einzelheiten gegenüber der 

Casablanca Licht GmbH möglich . Dies gilt nicht für ver-

deckte Mängel, welche im Zuge einer unverzüglichen und 

ordnungsgemäßen Untersuchung nachgewiesen-ermaßen 

nicht festgestellt werden konnten. Sofern eine schriftliche 

Mängelanzeige durch den Auftraggeber nicht erfolgen 

sollte, hat er die Transportkosten der Ware bei einer 

durch die Casablanca Licht GmbH nicht genehmigten 

Warenrücksendung ,zu tragen, sofern ein Mangel in nicht 

rechtsverjährter Zeit und in nachfolgenden Bestimmungen 

vorliegt.

(2.) Im Falle eines Mangels steht es der Casablanca Licht 

GmbH frei, ob eine Beseitigung des Mangels oder eine 

Lieferung einer mangelfreien Sache stattfindet. Im Falle 

einer unaufgeforderten Warenzusendung hat der Auftrag-

geber das Transportrisiko und Transportkosten zu tragen. 
Dem Auftraggeber bleibt es ausdrücklich vorbehalten, bei 

einem Fehlschlagen der Nacherfüllung den Kaufpreis zu 

mindern oder von dem Vertrag zurückzutreten. 

(3.) Ein dem Auftraggeber zustehender Rückgewähran-

spruch im Falle des Rücktritts ist auf den Lieferwert der 

Ware beschränkt. Darüber hinaus sind Schadensersatz-

ansprüche ausgeschlossen. Das gilt auch für jede Art von 

Folgeschäden. 

(4.) Gewährleistungsansprüche des Auftraggebers ver-

jähren gemäß den gesetzlichen Bestimmungen. Auf § 1.1 

sowie § 1.2 wird in diesem Zusammenhang verwiesen. 

(5.) Ausgeschlossen von jeglicher Gewährleistung sind 

Verbrauchsmaterialien wie im Lieferumfang enthaltene 

Leuchtmittel, Sicherungen sowie der Abnutzung unter-

liegende Bewegungsteile. 

(6.) Im Falle eines unberechtigten Nacherfüllungsverlan-

gens des Auftraggebers ist der Auftraggeber verpflichtet, 

die notwendigen und erforderlichen Aufwendungen, 

insbesondere Transport-, Wege, Arbeits- und Material-

kosten zu tragen. 

(7.) Ansonsten hat die Casablanca Licht GmbH nur die typi-

scherweise entstehenden Kosten, soweit sich diese nicht 

dadurch erhöhen, dass die Kaufsache nach einem anderen 

Ort als dem Erfüllungsort verbracht wurde, zu tragen. 

(8.) Im Falle einer Nacherfüllung durch den Auftraggeber, 

ist ein Anspruch gegenüber uns auf den Lieferwert der 

Ware, welche vom Auftraggeber nacherfüllt wurde, unter 

Ausschluss des Gewinns beschränkt.

10. �SONS TIG E SCHADENSER SAT Z ANSPRÜCHE

(1.) Schadens- und Aufwendungsersatzansprüche des Auf-

traggebers, gleich aus welchem Rechtsgrund, insbesonde-

re wegen Verletzung von Pflichten aus dem Schuldverhält-

nis und aus unerlaubter Handlung sind ausgeschlossen. 

(2.) Dies gilt nicht, soweit zwingend gehaftet wird, ins-

besondere nach dem Produkthaftungsgesetz und in Fällen 

des Vorsatzes, der groben Fahrlässigkeit. 

(3.) Im Falle von Verletzungen des Lebens, Körper, Gesund-

heit ist die Haftung der Casablanca Licht GmbH auf den 

typischerweise bei dem Geschäft der Lampenveräußerung 

entstehenden Schadens begrenzt. Für grobes Verschulden 

eines einfachen Erfüllungsgehilfen der Casablanca Licht 

GmbH, nicht die Haftung eines leitenden Angestellten, 

ist die Haftung für Verletzungen von Leben, Körper und 

Gesundheit ausgeschlossen. 

11 . �ENTSORGUNG VON ER ZEUG NISSEN UND VER-

PACKUNG EN

(1.) Casablanca Licht GmbH ist bei der Stiftung EAR mit 

einer WEE-Registrierungs-Nummer gelistet und organisiert 

die fach- und umweltgerechte Entsorgung der eigenen 

Produkte die in den Geltungsbereich des ElektroG fallen in 

Zusammenarbeit mit einem Dienstleister für Altgeräte-Ent-

sorgung. Mitglieds- und Registrierungsnummern können 

bei uns erfragt werden.

(2.) Im Auftrag der Casablanca Leuchten GmbH übernimmt 

ein Dienstleister für Verpackungs-Entsorgung die fach- 

und umweltgerechte Entsorgung oder Verwertung des 

anfallenden Verpackungsmaterials. Die Mitgliedsnummer 

kann bei uns erfragt werden.

12 . DATENSCHUT Z

Die Casablanca Licht GmbH ist berechtigt, die im Rahmen 

der Geschäftsbeziehung erforderlichen personenbezo-

genen Daten des Auftraggebers zu erheben, zu speichern 

und zu verarbeiten. Detaillierte Informationen zum Daten-

schutz sind unter www.casablanca.de abrufbar

1 3. �ERFÜLLUNGSORT, G ERICHTSS TAND,  

ANWENDBARE S RECHT, VERBINDLICHKEIT DE S 

VERTR AG E S

(1.) Erfüllungsort für alle Verbindlichkeiten ist unser Werk 

Dreieich. 

(2.) Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus der Geschäfts-

verbindung ist Offenbach/Main. Die Casablanca Licht 

GmbH ist jedoch auch berechtigt, am Sitz des Auftrag-

gebers zu klagen. 

(3.) Für die Rechtsbeziehungen im Zusammenhang mit 

diesem Vertrag gilt deutsches materielles Recht unter Aus-

schluss des Übereinkommens der Vereinten Nationen über 

Verträge über den internationalen Warenverkauf (CISG).

(4.) Der Vertrag bleibt auch bei rechtlicher Unwirksam-

keit einzelner Bestimmungen in seinen übrigen Teilen 

bestehen und verbindlich. Dies gilt nicht, wenn das Fest-

halten an dem Vertrag eine unzumutbare Härte für eine 

Partei bedeuten würde. 
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